

Ministério da Educação

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas.

Campus São Gabriel da Cachoeira

PRESIDENTE DA REPÚBLICA

Michel Miguel Elias Temer Lulia

MINISTRO DA EDUCAÇÃO

Rossieli Soares da Silva

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

Romero Portella Raposo Filho

DIRETOR GERAL DO CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

Elias Brasilino de Souza

DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL

Roberta Enir Faria Neves de Lima

DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

Kátia Silva Machado

COORDENADORA GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

Jane Fernandes Monteiro

COORDENADOR GERAL DE RECURSOS HUMANOS

Reginaldo dos Santos Sousa

COORDENADOR GERAL DE ENSINO

Ruy Alberto Melgueiro

COORDENADOR GERAL DE ASSISTENCIA AO EDUCANDO

Odorico Alves da Silva

COORDENADOR GERAL DE PRODUÇÃO E EXTENSÃO

Renato Valadares de Sousa Moreira

PROCURADOR FEDERAL

Dr. Bruno Júnior Bisinoto

EDITADO E COMPOSTOGAB-CGRH-SCP-SSRH-SDP

DADOS CADASTRAIS

NOME: IFAM – CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA ENDEREÇO: Rod. Br 307, Km 03, s/n – Cachoeirinha, CEP: 69.750-000 – São Gabriel da Cachoeira – AM

CNPJ: 10.792.928/0011-81 Email: gab.sgc@ifam.edu.br

Site: www.ifam.edu.br

Fone/fax: **(97) 3471-1494 / 3471-1470**

(97) 3471-1358 / 3471-1894

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS. CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

SUMÁRIO

GABINETE DO DIRETOR – PORTARIAS E ORDEM DE SERVIÇO(S)
COORDENAÇÃO GERAL DE RECURSOS HUMANOS – CGRH
Programação de Férias
Licença Medica
Aniversariantes do mês de setembro
Concessão de Diárias

PORTARIA Nº 379 - GAB/IFAM/CSGC, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, e tendo em vista a SGD#28707:

RESOLVE:

Art. 1º - Constituir a comissão responsável pelo processo de seleção de vagas para a residência estudantil do IFAM-Campus São Gabriel da Cachoeira para o ano letivo de 2019, conforme lista de servidores a seguir:

Sandoval Garrido da Silva (Presidente)

Elias Brasilino de Souza

Edilson Martins Melgueiro

Franciane Santos de Souza

Francicléia da Silva Medeiros

Joaquim da Silva

Lívia Maria Duarte de Castro

Marianne Kaliny Ferreira da Silva

Odorico Alves da Silva

Roberta Enir Faria Neves de Lima

Roberta Gouveia da Silva Machado

Viviane Alberta Fernandes Gonçalves.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

PORTARIA Nº 380 - GAB/IFAM/CSGC, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista o Processo n° 23056.000463/2018-69,

CONSIDERANDO a Lei nº 9.327/96, que dispõe sobre a condução de veículo oficial,

CONSIDERANDO o Art. 29, incisos, da Resolução nº 09-CONSUP/IFAM, de 02 de junho de 2014,

RESOLVE:

Art. 1º - AUTORIZAR o servidor abaixo relacionado do quadro permanente deste IFAM- Campus São Gabriel da Cachoeira, a conduzir os Veículos Oficiais, de acordo com a CNH adquirida:

SERVIDORES	MATRIC. CATEGORI V		VALIDADE DA	OBSERVAÇÃO	
	SIAPE	A DA CNH	CNH	DA CNH	
João Renato Aguiar Soares Junior	1164022	"AD"	27/10/2022	"AD"	

Art. 2º - O servidor deverá estar ciente das condições de utilização dos veículos desta instituição de acordo com a Resolução nº 09 CONSUP/IFAM de 02 de junho de 2014.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIA Nº 381 -IFAM/CSGC, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista a SGD# 28789,

Resolve:

Art. 1º - **INTERROMPER**, a contar de 19/12/2018, as férias do servidor RUY ALBERTO MELGUEIRO (SIAPE 174932).

Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIA Nº 382 - GAB/IFAM/CSGC, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista a SGD#28774:

Resolve,

Art. 1º - Convalidar a formação da comissão OUTUBRO ROSA E NOVEMBRO AZUL, evento realizado na data de 06 de novembro de 2018, segue lista com os membros da comissão:

Marianne Kaliny Ferreira Da Silva - Presidente

Maeda Batista Dos Anjos

Letícia Alves Da Silva

Leonam Matos Correia Lima

David Silva Nogueira

Raquel Silva Dos Santos

Diemerson De Souza Nascimento

Elaine Maria De Melo Fernandes

Luana Malheiros Ferreira

Ivan Da Silva Mendonça

Paulo Robson Dos Santos Gonçalves

Francicléia Da Silva Medeiros

Roberta Gouveia Da Silva Machado

Jucilene Firmo Dos Santos

Damião Vasconcelos Do Vale

Odorico Alves Da Silva

Franciane Santos De Souza

Lívia Maria Duarte De Castro

Patrícia Alves Leite

Daiane Oliveira Medeiros

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIAS-IFAM/CSGC, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista a SGD#28816:

RESOLVE,

Nº 383 – NOMEAR como Fiscal Administrativo titular do Contrato Nº 07/2018, (Serviço de auxiliar de cozinha), o servidor Odorico Alves da Silva, SIAPE 1221447, a contar do dia 09/11/2018.

Nº 384 – NOMEAR como Fiscal Administrativo substituto do Contrato Nº 07/2018, (Serviço de auxiliar de cozinha), o servidor Sandoval Garrido da Silva, SIAPE 1105017, a contar do dia 09/11/2018.

Nº 385 – NOMEAR como Fiscal Administrativo titular do Contrato Nº 08/2018, (Serviço de agente de limpeza e Auxiliar de manutenção Predial) o servidor Alessandro Marcondes Albuquerque, SIAPE 1723670, a contar do dia 01/12/2018.

Nº 386 – NOMEAR como Fiscal Administrativo substituto do Contrato Nº 08/2018, (Serviço de agente de limpeza e Auxiliar de manutenção Predial) o servidor Efraim dos Santos Pereira, SIAPE 1105366, a contar do dia 01/12/2018.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIA Nº 387 - GAB/IFAM/CSGC, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista a SGD#28788:

RESOLVE:

Art. 1º - Constituir a comissão responsável pela Realização de Inventário Físico do setor de Almoxarifado 2018. Conforme lista de servidores a seguir:

Jefferson Aristiano Vargas - **Presidente** Efrain dos Santos Pereira Rafaela Batista Solimões

- **Art. 2º** A comissão terá o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão dos trabalhos, podendo ser admitida a prorrogação por igual período.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIAS-IFAM/CSGC, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista a SGD#28816:

RESOLVE,

Nº 388 – NOMEAR como Fiscal Administrativo titular do Contrato Nº 06/2018, (Serviço de Fornecimento de passagens aéreas), Empresa Money Turismo Eireli LTDA, a servidora Rafaela Batista Solimões, SIAPE 2358588, a contar do dia 09/11/2018.

Nº 389 – NOMEAR como Fiscal Administrativo substituto do Contrato Nº 06/2018, (Serviço de Fornecimento de passagens aéreas), Empresa Money Turismo Eireli LTDA, o servidor Reginaldo dos Santos Sousa, SIAPE 2226481, a contar do dia 09/11/2018.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIA Nº 390 -IFAM/CSGC, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista a SGD# 28670,

Resolve:

Art. 1º - **Tornar** sem efeito a portaria Nº 330 - IFAM/CSGC, DE 15 DE SETEMBRO DE 2016, que autorizava a servidora Jucilene Firmo dos Santos, SIAPE 1748558, a conduzir os Veículos Oficiais.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIAS-IFAM/CSGC, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista o Processo n° 23056.000453/2018-23 e considerando o despacho n° 43342/2018 CGRH/CSGC:

RESOLVE,

N°391 – CONCEDER LICENÇA À GESTANTE a servidora GESSIARA MARIA DE PAULA MARCHITO – ocupante do cargo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE n° 2219324, lotada no campus São Gabriel da Cachoeira, em exercício provisório no IF de Santa Catarina, de acordo com § 1° do artigo 207 da Lei n° 8.112/1990, pelo prazo de 120 dias, a contar de 20/11/2018 a 19/03/2019.

N° 392 – PRORROGAR A LICENÇA À GESTANTE a servidora GESSIARA MARIA DE PAULA MARCHITO – ocupante do cargo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE n° 2219324, lotada no campus São Gabriel da Cachoeira, em exercício provisório no IF de Santa Catarina, de acordo art. 207 da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ou do benefício de que trata o art. 71 da Lei no 8.213, de 24 de julho de 1991, pelo prazo de 60 dias, a contar do dia 20/03/2019.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIAS - GAB/IFAM/CSGC, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18.

CONSIDERANDO os Art. 10, §§1° a 6° da Lei 11.091/2005 que trata do plano de carreira dos Técnicos Administrativos em Educação;

CONSIDERANDO o Parecer Favorável do Setor de Desenvolvimento de Pessoas;

CONSIDERANDO o Parecer Favorável da CPPD-CSGC:

RESOLVE:

Nº 393 - CONCEDER a PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCIO	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
2206124	ELAINE DE SOUZA FERREIRA	23056.000382/2018-69	02/09/2016 a 02/03/2018	C-203	C-303	PROGRESSÃO	10/10/2018

Nº 394 - CONCEDER a PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍ CIO	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
2225298	JOÉCIO LIMA DE ALBUQUERQUE	23056.000394/2018-93	08/11/2016 a 08/05/2018	D-203	D-303	PROGRESSÃO	17/10/2018

Nº 395 - CONCEDER a PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCIO	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS

RAFAEL DAMÁSIO 23056.0 LUCIANO	03/03/2017 a 03/09/2018	D-414	D-415	PROGRESSÃO	03/09/2018
--------------------------------	----------------------------	-------	-------	------------	------------

Nº 396 - CONCEDER a PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL

conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCI O	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
1105376	LADISLAU FRANÇA DA SILVA	23056.000435/2018-41	25/02/2017 a 25/08/2018	B-413	B-414	PROGRESSÃO	25/08/2018

Nº 397 - CONCEDER a PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL

conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCI O	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
2400957	LÍVIA MARIA DUARTE DE CASTRO	23056.000431/2018-63	31/05/2017 a 31/11/2018	E-101	E-102	PROGRESSÃO	30/11/2018

Nº 398 - CONCEDER a PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL

conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCI O	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
2258917	MARCUS MICHEL PEREIRA BRAGA	23056.000426/2018-51	23/04/2017 a 23/10/2018	D-202	D-203	PROGRESSÃO	23/10/2018

Nº 399 - CONCEDER a PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL

conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCI O	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
2258917	MARCUS MICHEL PEREIRA BRAGA	23056.000426/2018-51	23/04/2017 a 23/10/2018	D-202	D-203	PROGRESSÃO	23/10/2018

Nº 400 - CONCEDER a PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL

conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCI O	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
1105438	RENEE LIRA DA SILVA CARRARO	23056.000446/2018-21	31/01/2016 a 31/07/2017	D-113	D-114	PROGRESSÃO	31/07/2017

Nº 401 - CONCEDER a PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL

conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCI O	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
1105381	CARLOS ANTONIO DE LIMA SILVA	23056.000439/2018-20	03/02/2017 a 03/08/2018	B-414	B-415	PROGRESSÃO	03/08/2018

Nº 402 - CONCEDER a PROGRESSÃO FUNCIONAL POR DESEMPENHO

ACADEMICO conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCI O	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
1603571	DENISE DIAS	23056.000453/2018-23	25/03/2016 a 24/03/2018	D-302	D-303	PROGRESSÃO	25/03/2018

Art. 1º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIAS- GAB/IFAM/CSGC, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, **resolve**, conforme os processos 23056.000397/2018-77 e 23056.000396/2018-82:

N° 403 – RECONHECER DÍVIDA a servidora ELISANGELA MARIA DA SILVA BOSSONE quanto a pagamento de exercícios anteriores referente à PROGRESSÃO POR DESEMPENHO ACADEMICO, de acordo com a portaria n° 434 GAB/CSGC/IFAM, de 24 de novembro de 2016, referente a valores não pagos entre 22/03/2016 e 30/11/2016, no valor de R\$ 18.405,84 (Dezoito Mil Quatrocentos e Cinco Reais e Oitenta e quatro centavos), pleiteado no processo n° 23056.000397/2018-27.

N° 404 – RECONHECER DÍVIDA a servidora ELISANGELA MARIA DA SILVA BOSSONE quanto a pagamento de exercícios anteriores referente à RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO, de acordo com a portaria n° 2.211 GR/IFAM, de 07 de outubro de 2016, referente a valores não pagos entre 05/08/2015 e 31/12/2015, no valor de R\$ 11.163,16 (Onze Mil Cento e Sessenta e Três Reais e Dezesseis centavos), pleiteado no processo n° 23056.000396/2018-82.

Art. 1º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIA Nº 405-IFAM/CSGC, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista a SGD#28516,

Resolve:

Art. 1º - Autorizar a formação da Comissão responsável pela organização da formatura 2018 do IFAM/Campus São Gabriel da Cachoeira, a seguir:

- 1. ANDRÉIA ALVES LUSTOZA PRESIDENTE
- 2. ODORICO ALVES DA SILVA VICE-PRESIDENTE
- 3. ALESANDRA GONÇALVES DE FREITAS MEMBRO
- 4. ANTÔNIO JADSON GOMES VIEIRA MEMBRO
- 5. CAUÊ TRIVELLATO MEMBRO
- 6. DAMIÃO VASCONCELOS DO VALE MEMBRO
- 7. DAVID SILVA NOGUEIRA MEMBRO
- 8. ELAINE DE SOUZA FERREIRA MEMBRO
- 9. JEFFERSON ARISTIANO VARGAS MEMBRO
- 10. JOÃO RENATO AGUIAR SOARES JUNIOR MEMBRO
- 11. LUIS GUSTAVO MARCOLAN MEMBRO
- 12. PAULA GONÇALVES DE ANDRADE MEMBRO
- 13. RAIMUNDO SANTARÉM DOS SANTOS MEMBRO
- 14. RAQUEL SILVA DOS SANTOS MEMBRO
- 15. ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA MEMBRO
- 16. RUY ALBERTO MELGUEIRO MEMBRO
- 17. SALETE GOMES RODRIGUES MEMBRO
- 18. VIVIANE ALBERTA FERNANDES GONÇALVES

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIA Nº 406-GAB/IFAM/CSGC, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista a SGD#28840:

RESOLVE,

- **Art. 1º -** Designar a servidora KÁTIA SILVA MACHADO, Téc. em Contabilidade, SIAPE 1109724, para atuar como responsável pela inscrição de notas de empenho a serem inscritos em restos a pagar, referente ao exercício de 2018.
- **Art. 2º -** Designar a servidora RAFAELA BATISTA SOLIMÕES, Assistente em Administração, SIAPE 2358588, para responder no impedimento da servidora acima citada.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIA Nº 407-IFAM/CSGC, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista a SGD#28849:

RESOLVE:

Art. 1º – Dispensar o servidor REGINALDO DOS SANTOS SOUSA, da condição de fiscal do contrato nº 02/2018 EMPRESA MONEY TURISMO EIRELI, devido ao seu encerramento, cuja designação foi preceituada na PORTARIA N°267 IFAM/CSGC de 30/07/2018.

Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA
Diretora Geral Substituta

PORTARIA Nº 408 - GAB/IFAM/CSGC, DE 14 DE DESEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista a SGD#28848:

Resolve,

Art. 1º - Autorizar a formação das seguintes Comissões responsáveis pelas Avaliações de Estágio Probatório dos(as) servidores(as):

SERVIDORA EM ESTÁGIO PROBATÓRIO	PERÍODO	LOTAÇÃO
3ª AVALIAÇÃO		·
Servidor (a): Lívia Maria Duarte de Castro	31/05/2018 a 31/11/2018	CGAE
Presidente: Roberta Enir Faria Neves de Lima Membros: Francicléia da Silva Medeiros e Ruy Alberto Melgueiro		
SERVIDORA EM ESTÁGIO PROBATÓRIO	PERÍODO	LOTAÇÃO
5ª AVALIAÇÃO		·
Servidor: Viviane Alberta Fernandes	27/05/2018 a	CGE
Gonçalves	27/11/2018	
Presidente: Ruy Alberto Melgueiro		
Membros: Carlos Eduardo de Souza e		
Antônio Jadson Gomes Vieira		
SERVIDOR EM ESTÁGIO PROBATÓRIO	PERÍODO	LOTAÇÃO
6ª AVALIAÇÃO		
Carridon Divisly Vandas des Cantas Minanda	11/09/2018 a	CGE
Servidor: Rivaly Kardec dos Santos Miranda	11/11/2018	
Presidente: Ruy Alberto Melgueiro		
Membros: Carlos Eduardo de Souza e		
Antônio Jadson Gomes Vieira		

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIA Nº 409 - GAB/IFAM/CSGC, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2018.

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 533-GR/IFAM, de 19/03/2018, publicada no DOU de 20/03/18, e tendo em vista o Processo n° 23056.000445/2018-87,

CONSIDERANDO a Lei nº 9.327/96, que dispõe sobre a condução de veículo oficial,

CONSIDERANDO o Art. 29, incisos, da Resolução nº 09-CONSUP/IFAM, de 02 de junho de 2014,

RESOLVE:

Art. 1º - AUTORIZAR o servidor abaixo relacionado do quadro permanente deste IFAM- Campus São Gabriel da Cachoeira, a conduzir os Veículos Oficiais, de acordo com a CNH adquirida:

SERVIDORES	MATRIC.	CATEGORI	VALIDADE DA	OBSERVAÇÃO
	SIAPE	A DA CNH	CNH	DA CNH
Janderson Sousa da Silva	2334276	"AB"	20/06/2023	"AB"

Art. 2º - O servidor deverá estar ciente das condições de utilização dos veículos desta instituição de acordo com a Resolução nº 09 CONSUP/IFAM de 02 de junho de 2014.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ROBERTA ENIR FARIA NEVES DE LIMA

PORTARIA Nº 410 -IFAM/CSGC, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, e tendo em vista a SGD# 28858,

Resolve:

Art. 1º - INTERROMPER, a contar de 18/12/2018, as férias do servidor NAIRSON BRAZÃO QUEIROZ (SIAPE 1612134).

Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA Diretor Geral

PORTARIAS - GAB/IFAM/CSGC, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, resolve:

Nº 411 - RETIFICAR a Portaria nº 393-GAB/IFAM/CSGC, 12 de dezembro de 2018:

Onde lê-se: Elaine de Souza Ferreira.

Leia-se: Eliane de Souza Ferreira.

 N° 412 – Tornar sem efeito a Portaria n° 399 - GAB/IFAM/CSGC, 12 de dezembro de 2018.

Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

PORTARIA Nº 413 - GAB/IFAM/CSGC, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, e tendo em vista a SGD#28851:

Resolve,

Art. 1º - Autorizar a formação da seguinte Comissão responsável pela Avaliação de Estágio Probatório dos servidores:

SERVIDORA EM ESTÁGIO PROBATÓRIO	PERÍODO	LOTAÇÃO
3ª AVALIA	ĀÇÃO	
Servidor (es): Alysson Silva da Matta Barbosa Clodoaldo Lima de Souza Luciano Luiz Manarin D'agostini	05/06/2018 a 05/12/2018 16/06/2018 a 16/12/2018 07/06/2018 a 07/12/2018	CGE
Presidente: Ruy Alberto Melgueiro		
Membros: Raimundo Santarém dos Santos e		
Cleoni Virgínio		
da Silveira		

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

PORTARIAS - GAB/IFAM/CSGC, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, e tendo em vista a SGD# 28797:

Resolve:

Nº 414 – EXONERAR, do cargo de Coordenador Geral de Pesquisa e Extensão – CGPEX - Substituto, o servidor Natanael da Silva Mota, Técnico em Agropecuária, Matrícula SIAPE 2207952, CD-04, a contar desta data.

Nº 415 – NOMEAR, para o cargo de Coordenador Geral de Pesquisa e Extensão – CGPEX - Substituto, o servidor Claudecir da Silva Barreto, Técnico em Agropecuária, Matrícula SIAPE 1109720, CD-04, a contar desta data.

Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, ficando revogadas as disposições em contrário.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA Diretor Geral

PORTARIA Nº 416 -IFAM/CSGC, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, e tendo em vista a SGD# 28869,

Resolve:

Art. 1º - **INTERROMPER**, a contar de 21/12/2018, as férias do servidor JANDERSON SOUSA DA SILVA (SIAPE 2334276).

Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA Diretor Geral

PORTARIA Nº 417-GAB/IFAM/CSGC, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, e tendo o processo abaixo, resolve:

CONSIDERANDO os Art.s. 10, §§1° a 6° da Lei 11.091/2005 que trata do plano de carreira dos Técnicos Administrativos em Educação;

CONSIDERANDO o Parecer Favorável do Setor de Desenvolvimento de Pessoas:

RESOLVE,

Art. 1º - CONCEDER a PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCIO	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
2401015	Alysson Silva da Matta Barbosa	23056.000456/2018-67	05/06/2017 a 05/12/2018	D-101	D-102	PROGRESSÃO	05/12/2018

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

PORTARIA Nº 418-GAB/IFAM/CSGC, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018.

O Diretor Geral do IFAM Campus São Gabriel da Cachoeira, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, e tendo em vista a SGD#28879:

RESOLVE,

- **Art. 1º INTERROMPER**, a partir do dia 18/12/2018, por necessidade de serviço, as férias da servidora LUCLÉCIA CRISTINA MORAIS DA SILVA, Matrícula SIAPE 2411559.
- **Art. 2º -** As férias interrompidas deverão ser reprogramadas e usufruídas de uma única vez.

Da legalidade: Art. 77 e 80 da Lei 8.112/90.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

PORTARIA Nº 419-GAB/IFAM/CSGC, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15,

CONSIDERANDO o teor do MEMORANDO ELETRÔNICO Nº 5/2018 - CPSD/CSGC.

RESOLVE,

Art. 1º - DESIGNAR os servidores abaixo mencionados para comporem a Câmara de Correção das Provas do Processo Seletivo de Discentes do IFAM/Campus São Gabriel da Cachoeira 2019, com os seguintes profissionais de educação: Membros servidores do IFAM/CSGC.

Relação dos Avaliadores - LÍNGUA PORTUGUESA E LÍNGUA INDÍGENA- PSD 2019 IFAM/CSGC

- 1. Edilson Martins Melgueiro (PRESIDENTE);
- 2. Joscival Vasconcelos Reis;
- 3. Jefferson Aristiano Vargas;
- 4. Elaine Maria de Melo Fernandes;
- 5. Kleber Veiga Castro;
- 6. Paulo Robson dos S. Gonçalves;
- 7. David Silva Nogueira;
- 8. Anderson Pedro B. Batista.
 - Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

PORTARIAS - GAB/IFAM/CSGC, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, tendo em vista os processos discriminados a baixo:

CONSIDERANDO os Art.s. 10, §§1° a 6° da Lei 11.091/2005 que trata do plano de carreira dos Técnicos Administrativos em Educação;

CONSIDERANDO o Parecer Favorável do Setor de Desenvolvimento de Pessoas:

RESOLVE,

Nº 420 – CONCEDER a PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCIO	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
2258917	Marcus Michel Pereira Braga	23056.000423/2018- 17	23/04/2017 a 23/10/2018	D-203	D-303	PROGRESSÃO	31/10/2018

N° 421 – CONCEDER a PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL conforme abaixo:

SIAPE	SERVIDOR	PROCESSO	INTERSTÍCIO	DE	PARA	SITUAÇÃO	EFEITOS
2400957	Lívia Maria Duarte de Castro	23056.000309/2018- 97	31/05/2017 a 31/11/2018	E-102	E-202	PROGRESSÃO	31/11/2018

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê ciência, publique-se, cumpra-se.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

PORTARIA Nº422 - GAB/IFAM/CSGC, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, resolve:

Art. 1° - RETIFICAR a Portaria nº 403-GAB/IFAM/CSGC, 12 de dezembro de 2018:

ONDE LÊ-SE: — RECONHECER DÍVIDA a servidora ELISANGELA MARIA DA SILVA BOSSONE quanto a pagamento de exercícios anteriores referente à PROGRESSÃO POR DESEMPENHO ACADEMICO, de acordo com a portaria nº 434 GAB/CSGC/IFAM, de 24 de novembro de 2016, referente a valores não pagos entre 22/03/2016 e 30/11/2016, no valor de **R\$ 18.405,84** (Dezoito Mil Quatrocentos e Cinco Reais e Oitenta e quatro centavos), pleiteado no processo nº 23056.000397/2018-27.

LEIA-SE: – RECONHECER DÍVIDA a servidora ELISANGELA MARIA DA SILVA BOSSONE quanto a pagamento de exercícios anteriores referente à PROGRESSÃO POR DESEMPENHO ACADEMICO, de acordo com a portaria nº 434 GAB/CSGC/IFAM, de 24 de novembro de 2016, referente a valores não pagos entre 22/03/2016 e 30/11/2016, no valor de **R\$ 1.720,33** (Hum Mil setecentos e vinte Reais e trinta e três centavos), pleiteado no processo nº 23056.000397/2018-27.

Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA Nº423 - GAB/IFAM/CSGC, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, resolve:

Art. 1° - RETIFICAR a Portaria nº 404-GAB/IFAM/CSGC, 12 de dezembro de 2018:

ONDE LÊ-SE: — RECONHECER DÍVIDA a servidora ELISANGELA MARIA DA SILVA BOSSONE quanto a pagamento de exercícios anteriores referente à RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO, de acordo com a portaria nº 2.211 GR/IFAM, de 07 de outubro de 2016, referente a valores não pagos entre 05/08/2015 e 31/12/2015, no valor de **R\$ 11.163,16** (Onze Mil Cento e Sessenta e Três Reais e Dezesseis centavos), pleiteado no processo nº 23056.000396/2018-82.

LEIA-SE: – RECONHECER DÍVIDA a servidora ELISANGELA MARIA DA SILVA BOSSONE quanto a pagamento de exercícios anteriores referente à RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO, de acordo com a portaria nº 2.211 GR/IFAM, de 07 de outubro de 2016, referente a valores não pagos entre 05/08/2015 e 31/12/2015, no valor de **R\$ 16.465,66** (Dezesseis Mil Quatrocentos e Sessenta e Cinco Reais e Sessenta e Seis centavos), pleiteado no processo nº 23056.000396/2018-82.

Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

PORTARIA Nº424 - GAB/IFAM/CSGC, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2018.

O DIRETOR GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, tendo em vista a SGD#28899,

CONSIDERANDO a falta de pessoal para gestão e acompanhamento do uso dos espaços de uso coletivo no âmbito desta UG, durante todo o período de recesso escolar, em tempo noturno;

CONSIDERANDO a importância de contenção de despesas com consumo de energia elétrica;

RESOLVE:

Art. 1º - Fica suspenso o uso da quadra coberta de esportes do IFAM-CSGC, em turno NOTURNO, durante o período de recesso acadêmico, deste esta data até o dia 06 de fevereiro de 2019.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

PORTARIA Nº 425-GAB/IFAM/CSGC, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2018.

O Diretor Geral do IFAM Campus São Gabriel da Cachoeira, no uso das atribuições legais delegada pela Portaria nº 1.064 GR/IFAM, publicada no DOU de 26/03/15, e tendo em vista a SGD#28900:

RESOLVE,

Art. 1º - INTERROMPER, a partir do dia 03/01/2019, por necessidade de serviço, as férias do servidor RUY ALBERTO MELGUEIRO, Matrícula SIAPE 174932.

Art. 2º - As férias interrompidas deverão ser reprogramadas e usufruídas de uma única vez.

Da legalidade: Art. 77 e 80 da Lei 8.112/90.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS.

CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

BOLETIM DE SERVIÇO

DEZEMBRO /2018

Coordenação Geral de Recursos Humanos CGRH

PROGRAMAÇÃO DE FÉRIAS 2018 – TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS E DOCENTES

Nome do Servidor	Mat. SIAPE	Início	Término	Dias	Adiant. Férias 70%	Adiant. Grat. Nat.
ALESANDRA GONÇALVES DE FREITAS	1748562	08/07/2019	06/08/2019	30	N	N

PROGRAMAÇÃO DE FÉRIAS 2019 – TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS E DOCENTES

Nome do Servidor	Mat. SIAPE	Início	Término	Dias	Adiant. Férias 70%	Adiant. Grat. Nat.
JANE FERNANDES MONTEIRO	1105678	01/02/2019	02/03/2019	30	N	N
KÁTIA SILVA MACHADO	1109724	01/02/2019	02/03/2019	30	N	N
ZONAIDE SANDOVAL VASCONCELOS	1748993	18/02/2019 15/07/2019		10 20	N	S

<u>ALTERAÇÃO DE FÉRIAS 2019 – TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS E</u> <u>DOCENTES</u>

Nome do Servidor	Mat. SIAPE	PROGRAMAÇÃ O INICIAL	NOVA PROGRAMAÇÃO	Dias	Adiant . Férias 70%	Adiant . Grat. Nat.
JOSENIR OTERO GONÇALVE S	1105011	02/01/2019 A 11/01/2019	07/01/2019 A 16/01/2019	10	N	N
DOMINGOS SÁVIO	1105015	11/03/2019 A 25/03/2019	18/02/2019 A 0403/2019	15	N	S
BRITO FONSECA	1103013	12/08/2019 A 26/08/2019	29/04/2019 A 13/05/2019	15	11	

EDILSON MARTINS MELGUEIR O	1257085	02/01/2019 A 31/01/2019 01/07/2019 A 15/07/2019	02/01/2019 A 15/02/2019 01/07/2019 A 15/07/2019	30 15	N	N
REGINALD O DOS SANTOS SOUSA	2226481	06/02/2020 A 04/02/2020	06/02/2019 A 15/02/2019 05/01/2020 A 24/01/2020	20	N	N

FÉRIAS IMPERROMPIDA / NOVA PROGRAMAÇÃO 2019 – TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS E DOCENTES

Nome do Servidor	Mat. SIAPE	Início	Término	Dias	Adiant . Férias 70%	Adiant . Grat. Nat.
JANDERSO N SOUSA DA SILVA	2334276	03/01/2019	31/01/2019	29	N	N

LICENÇA MÉDICA

Nome do Servidor	Período de Afastamento	Dias	Atestados / Licenças endossadas pela Junta Médica do SIASS
CARLA REIS DIAS	03/12/18 A 17/12/1	15	SIASS
GESSIARA MARIA DE PAULA MARCHITO	20/03/2019 A 19/05/2019	60	PRORROG. LIC. MATERNIDADE
NATANAEL DA SILVA MOTO	13/12/18 A 14/12/18	2	VIA ADM
TIAGO FRANSCISCO ANDRADE DIOCESANO	14/12/18 A 31/01/19	49	LAUDO PERICIAL VIA ADM

ANIVERSARIANTES DO MÊS

<u>DEZEMBRO – 2018</u>

Servidor	Data
ROSANA MENEZES DE BARROS	03
JOSENIR OTERO GONÇALVES	04
ELIAS FERNANDES DE MEDEIROS	04
EFRAIN DOS SANTOS PEREIRA	07
DAIANE OLIVEIRA MEDEIROS	10
FRANCISCO CAIO LIMA GOMES	13
FRANCINETE SOARES MARTINS	15
JOAQUIM GARRIDO OTERO	16
CLAUDECIR DA SILVA BARRETO	17
EURIDES FRANCISCO TEIXERA JUNIOR	20
NAIRSON BRAZÃO QUEIROZ	20
JOSÉ HAROLDO CAVALCANTE	26
JOSCIVAL VASCONCELOS REIS	26
ALESSANDRO MARCONDES ALBUQUERQUE	27
DOMINGOS SÁVIO BRITO FONSECA	28
GESSIARA MARIA DE PAULA MARCHITO	28

CONCESSÃO DE DIÁRIAS

Endereço para consulta de diárias. Clique no link abaixo:

http://www.portaltransparencia.gov.br